

predsjednik
Henry B. Eyring

prvi savjetnik u
Prvom predsjedništvu



Pronošenje evanđelja iz srca u srce

Bog će poslati pripremljene ljude na put njegovih pripremljenih slugu koji žele širiti evanđelje. Vidjeli ste da se ovo događa u vašem životu. Koliko se to često događa ovisi o pripremljenosti vašeg uma i vašeg srca.

Imam prijatelja koji se svakog dana moli da sretne nekoga tko je spreman primiti evanđelje. Sa sobom nosi primjerak Mormonove knjige. Večer prije kratkog puta odlučio je da neće ponijeti primjerak knjige sa sobom, već da umjesto knjige ponese karticu za prosljeđivanje. No, dok se spremao krenuti dobio je duhovni poticaj: »Uzmi Mormonovu knjigu sa sobom.« Stavio je jednu u svoju torbu.

Kada je tijekom putovanja pokraj njega sjela žena koju poznaje, pitao se: »Je li ona ta?« Vozila se s njim tijekom povratnog putovanja. Pomislio je: »Kako da počnem govoriti o evanđelju?«

Umjesto toga, ona je njemu rekla: »Vi plaćate desetinu vašoj Crkvi, zar ne?« Odgovorio je potvrdno. Rekla mu je da bi i ona trebala plaćati desetinu svojoj crkvi, ali ne plaća. Zatim je upitala: »Što mi možete reći o Mormonovoj knjizi?«

Objasnio je da je knjiga Sveto pismo, još jedan zavjet Isusa Krista, a preveo ju je prorok Joseph Smith. Dje-lovala je zainteresirano pa je posegnuo u svoju torbu i rekao: »Bio sam potaknut ponijeti ovu knjigu sa sobom. Mislim da je za vas.«

Počela ju je čitati. Kada su se opraštali, rekla je: »Vi i ja ćemo još razgovarati o ovome.«

Ono što moj prijatelj nije mogao znati – ali Bog je znao – bilo je to da je ona tražila Crkvu. Bog je znao da je ona promatrala mojeg prijatelja i pitala se zašto ga je njegova Crkva toliko usređivala. Bog je znao da će ona pitati za Mormonovu knjigu i biti voljna da je podučavaju misionari. Bila je spremna. Bio je i moj prijatelj. Vi i ja također možemo biti spremni.

Priprema koja nam je potrebna je priprema u našim mislima i srcu. Žena je čula i sjetila se riječi o Mormonovoj knjizi, Gospodinovoj obnovljenoj Crkvi i zapovijedi da se Bogu plaća desetina. I u svojem je srcu osjetila iskricu svjedočanstva o istini.

Gospodin je rekao da će objaviti istinu našem umu i našem srcu po Duhu Svetom (vidi NiS 8:2). Većina ljudi koje ćete susresti prošli su kroz tu uvodnu pripremu. Čuli su za Boga i njegovu riječ ili čitali o njima. Ako su njihova srca dovoljno omekšana, osjetili su – koliko god slabo – potvrdu istine.

Ta je žena bila pripremljena. Bio je i moj prijatelj, svetac posljednjih dana koji je proučavao Mormonovu knjigu. Osjetio je svjedočanstvo da je ona istinita i prepoznao je poticaj Duha da ponese primjerak knjige sa sobom. Bio je pripremljen u svojem umu i srcu.

Bog priprema ljude da prime vaše svjedočanstvo o obnovljenoj istini. Potrebna mu je vaša vjera, a zatim

vaše neustrašivo djelovanje u pronošnju onoga što je postalo tako dragocjeno vama i onima koje volite.

Pripremite se pronositi tako što ćete ispuniti svoje misli svakoga dana s istinama evanđelja. Kada obdržavate zapovijedi i poštujuete svoje saveze osjetit ćete svjedočanstvo Duha te više Spasiteljeve ljubavi za vas i one koje susrećete.

Učinite li svoj dio, imate ćete sve više dragocjenih iskustava u susretima s ljudima koji su spremni čuti vaše svjedočanstvo o istini – iskazano iz srca k srcu, iz vašeg k njihovom.

PODUČAVANJE IZ OVE PORUKE

Razmislite o tome da zajedno s članovima obitelji pročitate ovu poruku i raspravite o pretposljednem odlomku u kojem predsjednik Eyring raspravlja o snaženju svjedočanstva. Razgovarajte o važnosti iznošenja svjedočanstva kada naviještamo evanđelje. Djeci u obitelji može biti korisno da odglume kako svjedočiti prijateljima.

MLADI

Znati što reći

Ukoliko osjećate da ne znate dovoljno o evanđelju kako biste ga naviještali drugima, utješite se u sljedećim obećanjima iz Svetih pisama:

»Dignite glasove svoje pred tim narodom. Izgovarajte misli koje stavih u srca vaša, i postidjet se nećete pred ljudima.

Bit će vam, naime, dano onog trena, da, u taj čas, što vam je govoriti« (NiS 100:5–6).

»A Branitelj, Duh Sveti, kojega će Otac poslati zbog mene, naučit će vas sve i sjetiti vas svega što vam reko« (Ivan 14:26).

To su velika obećanja, no da bismo ih stekli, trebamo izvršiti svoj dio. U ovoj nas je poruci predsjednik Eyring podučio kako »pripremit[i] se pronositi [evanđelje] tako što će[mo] ispuniti svoje misli svakoga dana s istinama evanđelja«. Što možete učiniti kako biste ispunili svoje misli s istinama evanđelja?

DJECA

Pripremiti se pronositi

Predsjednik Eyring kaže da je ispunjavanje naših misli s evanđeoskim istinama važan način pripreme za pronošnje evanđelja. Koje su neke od stvari koje možemo učiniti kako bismo se pripremili pronositi?

© 2012. Intellectual Reserve, Inc. Sva prava pridržana. Tiskano u Njemačkoj. Pravo engleskog izdanja odobreno: 6/11. Pravo prevođenja odobreno: 6/11. Naslov izvornika: *First Presidency Message, September 2012*. Croatian. 10369 119



Posebne potrebe i pružena pomoć

Proučite ovaj materijal i, ako je prikladno, porazgovarajte o njemu sa sestrama koje posjećujete. Postavljajte pitanja koja će vam pomoći ojačati vaše sestre te Potporno društvo učiniti aktivnim dijelom vlastitog života.

Vjera, obitelj, potpora

»**P**otrebe drugih su stalne«, rekao je predsjednik Thomas S. Monson, »i svatko od nas može učiniti nešto da pomogne nekome... Osim ako [ne] izgubimo sebe u služenju drugima, nema previše svrhe za naš vlastiti život.«¹

Kao kućne posjetiteljice možemo iskreno upoznati i zavoljeti svaku sestru koju posjećujemo. Služenje onima koje posjećujemo proizaći će na prirodan način iz naše ljubavi za njih (vidi Ivan 13:34–35).

Kako možemo spoznati duhovne i vremenite potrebe naših sestara da bismo im pružili pomoć kada je potrebna? Kao kućne posjetiteljice imamo pravo primiti nadahnuće kada se molimo za ljude koje posjećujemo.

Također je važno održavanje redovitog kontakta s našim sestrama. Osobne posjete, telefonski pozivi, poruke ohrabrenja, e-poruke, sjesti pored nje, iskreni kompliment, posezanje za njom u Crkvi, pomaganje u trenucima bolesti ili potrebe te druga djela služenja pomoći će nam međusobno se paziti i jačati.²

Kućne posjetiteljice zamoljene su izvještavati o dobrobiti, bilo

kojim posebnim potrebama sestara i pomoći koja im se pruži. Ovakva vrsta izvješća te naša pomoć našim sestrama pomažu nam pokazati naše sljedbeništvo.³

Iz Svetih pisama

Ivan 10:14–16; 3. Nefi 17:7, 9; Moroni 6:3–4

Iz naše povijesti

Međusobno služenje oduvijek je bilo u srži kućnog posjetiteljstva. Kroz stalno služenje pružamo ljubaznost i prijateljstvo koji nadmašuju mjesečne posjete. Naša briga je ono što je važno.

»Moja je želja zamoliti naše sestre da se prestanu brinuti o telefonskom pozivu, tromjesečnoj ili mjesečnoj posjeti«, rekla je Mary Ellen Smoot, 13. vrhovna predsjednica Potpornog društva. Zamolila nas je da se »umjesto toga usredotočimo na brigu o krhkim dušama.«⁴

Predsjednik Spencer W. Kimball (1895–1985) je naučavao: »Ključno je da služimo jedan drugome u kraljevstvu.« Ipak, uočio je da ne treba svako služenje biti herojsko. »Tako često naša se djela služenja

sastoje od jednostavnog ohrabrenja ili pružanja... pomoći u svjetovnim zadacima«, rekao je, »ali kakvi li se veličanstveni rezultati mogu dobiti... od malih, ali promišljenih djela!«⁵

NAPOMENE

1. Thomas S. Monson, »Što sam učinio za nekoga danas?« *Lijahona*, studeni 2009, 85.
2. Vidi *Handbook 2: Administering the Church* (2010), 9.5.1.
3. Vidi *Handbook 2*, 9.5.4.
4. Mary Ellen Smoot, *Daughters in My Kingdom: The History and Work of Relief Society* (2011), 117.
5. *Teachings of Presidents of the Church: Spencer W. Kimball* (2006), 82.

Što mogu učiniti?

1. Tražim li osobno nadahnuće da bih saznala kako se odazvati na duhovne i vremenite potrebe svake sestre koju sam zadužena paziti?
2. Kako sestre na koje pazim znaju da brinem o njima i njihovoj obitelji?

Za više informacija posjetite: reliefsociety.lds.org.

© 2012. Intellectual Reserve, Inc. Sva prava pridržana. Tiskano u Njemačkoj. Pravo engleskog izdanja odobreno: 6/11. Pravo prevođenja odobreno: 6/11. Naslov izvornika *Visiting Teaching Message*, September 2012. Croatian. 10369 119